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Comment apprendre cette leçon ?

( Lire 2 fois UNE TABLE.

( Se faire interroger par papa ou maman ; dans l’ordre puis dans le désordre.
( En étude : demander à la maîtresse d’interroger.
Diviser par 1
	0
	:
	1
	=
	0
	
	car
	
	0
	x
	1
	=
	0

	1
	:
	1
	=
	1
	
	car
	
	1
	x
	1
	=
	1

	2
	:
	1
	=
	2
	
	car
	
	2
	x
	1
	=
	2

	3
	:
	1
	=
	3
	
	car
	
	3
	x
	1
	=
	3

	4
	:
	1
	=
	4
	
	car
	
	4
	x
	1
	=
	4

	5
	:
	1
	=
	5
	
	car
	
	5
	x
	1
	=
	5

	6
	:
	1
	=
	6
	
	car
	
	6
	x
	1
	=
	6

	7
	:
	1
	=
	7
	
	car
	
	7
	x
	1
	=
	7

	8
	:
	1
	=
	8
	
	car
	
	8
	x
	1
	=
	8

	9
	:
	1
	=
	9
	
	car
	
	9
	x
	1
	=
	9

	10
	:
	1
	=
	10
	
	car
	
	10
	x
	1
	=
	10


Diviser par 2
	0
	:
	2
	=
	0
	
	car
	
	0
	x
	2
	=
	0

	2
	:
	2
	=
	1
	
	car
	
	1
	x
	2
	=
	2

	4
	:
	2
	=
	2
	
	car
	
	2
	x
	2
	=
	4

	6
	:
	2
	=
	3
	
	car
	
	3
	x
	2
	=
	6

	8
	:
	2
	=
	4
	
	car
	
	4
	x
	2
	=
	8

	10
	:
	2
	=
	5
	
	car
	
	5
	x
	2
	=
	10

	12
	:
	2
	=
	6
	
	car
	
	6
	x
	2
	=
	12

	14
	:
	2
	=
	7
	
	car
	
	7
	x
	2
	=
	14

	16
	:
	2
	=
	8
	
	car
	
	8
	x
	2
	=
	16

	18
	:
	2
	=
	9
	
	car
	
	9
	x
	2
	=
	18

	20
	:
	2
	=
	10
	
	car
	
	10
	x
	2
	=
	20


	100
	:
	2
	=
	50
	
	car
	
	50
	x
	2
	=
	100

	50
	:
	2
	=
	25
	
	car
	
	25
	x
	2
	=
	50

	70
	:
	2
	=
	35
	
	car
	
	35
	x
	2
	=
	70


instit90

Diviser par 5
	0
	:
	5
	=
	0
	
	car
	
	0
	x
	5
	=
	0

	5
	:
	5
	=
	1
	
	car
	
	1
	x
	5
	=
	5

	10
	:
	5
	=
	2
	
	car
	
	2
	x
	5
	=
	10

	15
	:
	5
	=
	3
	
	car
	
	3
	x
	5
	=
	15

	20
	:
	5
	=
	4
	
	car
	
	4
	x
	5
	=
	20

	25
	:
	5
	=
	5
	
	car
	
	5
	x
	5
	=
	25

	30
	:
	5
	=
	6
	
	car
	
	6
	x
	5
	=
	30

	35
	:
	5
	=
	7
	
	car
	
	7
	x
	5
	=
	35

	40
	:
	5
	=
	8
	
	car
	
	8
	x
	5
	=
	40

	45
	:
	5
	=
	9
	
	car
	
	9
	x
	5
	=
	45

	50
	:
	5
	=
	10
	
	car
	
	10
	x
	5
	=
	50


Diviser par 10
	0
	:
	10
	=
	0
	
	car
	
	0
	x
	10
	=
	0

	10
	:
	10
	=
	1
	
	car
	
	1
	x
	10
	=
	10

	20
	:
	10
	=
	2
	
	car
	
	2
	x
	10
	=
	20

	30
	:
	10
	=
	3
	
	car
	
	3
	x
	10
	=
	30

	40
	:
	10
	=
	4
	
	car
	
	4
	x
	10
	=
	40

	50
	:
	10
	=
	5
	
	car
	
	5
	x
	10
	=
	50

	60
	:
	10
	=
	6
	
	car
	
	6
	x
	10
	=
	60

	70
	:
	10
	=
	7
	
	car
	
	7
	x
	10
	=
	70

	80
	:
	10
	=
	8
	
	car
	
	8
	x
	10
	=
	80

	90
	:
	10
	=
	9
	
	car
	
	9
	x
	10
	=
	90

	100
	:
	10
	=
	10
	
	car
	
	10
	x
	10
	=
	100


	1 000
	:
	10
	=
	100
	car
	100
	x
	10
	=
	1 000

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	500
	:
	10
	=
	50
	car
	50
	x
	10
	=
	500


Rappel


90 : 10 = 9      car     9 x 10 = 90
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Dividende





Quotient





Diviseur








